

JUDr. Ivana Igazová, bytom :

i

Krajský súd v Bratislave

Záhradnícka 10
813 66 Bratislava

V Bratislave, dňa 17.04.2018

VEC: Motivačný list

Vážená výberová komisia,

v rámci mojej žiadosti o zaradenie do hromadného výberového konania na výkon funkcie sudcu, si Vám týmto dovoľujem prezentovať moju osobnú motiváciu k výkonu funkcie sudcu.

Základnou motiváciou, ktorá ma viedla smerom k právnickej profesii všeobecne, je predovšetkým môj kladný vzťah k právu, etike, hľadaniu spravodlivosti a potreba pomáhať ľuďom s riešením problémov a životných situácií, v ktorých si často sami nevedia poradiť. Kladný vzťah k právu bol nepochybne ovplyvnený i tým, že moja mama je právnička a dodnes pôsobí ako advokátka v Bratislave.

Tento môj životný postoj a pocit vyústil i do môjho súčasného povolania. Od roku 2009 pracujem ako advokát a mojou dennodennou úlohou je prinášať riešenia klientom tam, kde si sami, bez odbornej pomoci nevedia poradiť. Mojou filozofiou je poskytovať klientom čo najoptimálnejšie riešenia ich, či už životných, majetkových, alebo iných situácií, prirodzene v medziach rešpektovania práva a zákonov Slovenskej republiky. Povolanie advokáta ma z tohto pohľadu naplňa.

Zároveň som však častokrát na pojednávaniach s úctou a obdivom vzhliadala k sudcom, ktorí si napriek rôznorodému správaniu strán a ich často celkom protichodným tvrdeniam, v pojednávacej sieni vedeli zachovať rešpekt a nadhľad nad vecou.

Počas mojej doterajšej profesionálnej praxe som mala možnosť zoznámiť sa v podstate so všetkými oblasťami právnickej profesie.

Ku koncu môjho štúdia na Právnickej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave som pracovala ako asistentka a po ukončení štúdia ako právnik v obchodnej spoločnosti so zahraničným manažmentom. Táto práca mi okrem dennej komunikácie v anglickom a nemeckom jazyku umožnila dokonale spoznať interné prostredie obchodných spoločností a riešiť právne záležitosti, s ktorými sa na dennej báze obchodné spoločnosti stretávajú. Práve pôsobeniu v tejto spoločnosti vďačím za svoje prvé praktické právne skúsenosti, ale i za jazykové znalosti v oblasti anglickej a nemeckej právnej terminológie, ako aj za rozhľad v oblasti telekomunikačného práva a práva elektronických komunikácií.

Moje pôsobenie v spoločnosti T-Mobile Slovensko, a.s. (teraz Telekom, a.s.) na pozícii senior právnik ma obohatilo o skúsenosti a procesy z nadnárodnej spoločnosti a naučilo tímovej práci. Vážim si, že som mala možnosť zoznámiť sa s relatívne úzkou oblasťou regulačného a súťažného práva v rámci práva elektronických komunikácií, ako aj získať prehľad v oblasti práva spotrebiteľského.

Po niekoľkoročných skúsenostiach na pozícii interného právnika som pocítovala potrebu posunúť sa profesijne ďalej, preto som v roku 2007 nastúpila ako advokátsky koncipient do advokátskej kancelárie JUDr. Gabriely Igazovej v Bratislave, kde priamym školiteľom bola moja mama. Pretože išlo v podstate o rodinný podnik, som vďačná, že mi bolo umožnené nahliadnuť a oboznámiť sa absolútne so všetkými aspektami fungovania advokátskej kancelárie, od vykonávanie komplexného právneho poradenstva pre klientov vrátane častej účasti na súdnych pojednávaniach až po zaobstarávanie ekonomickej a administratívnej agendy kancelárie, čo vo väčších advokátskych kanceláriách nie je bežné.

Od roku 2009 po úspešnom absolvovaní advokátskych skúšok využívam všetky nadobudnuté skúsenosti vo svojej vlastnej profesionálnej praxi samostatného advokáta.

Povolanie advokáta a sudcu, hoci ide v oboch prípadoch o na prvý pohľad podobné a relatívne náročné povolania, sa pre mňa vždy líšilo okrem iného tým, že pokiaľ advokátovi je dovolené používať všetky prostriedky a tvrdenia za účelom získania pozitívneho výsledku pre klienta, samozrejme v medziach zákona a etiky, je to práve sudca, ktorý musí vedieť s týmito tvrdeniami naložiť a v konečnom dôsledku sa v nich zorientovať a zhodnotiť ich relevantnosť v pomere k právu a spravodlivosti.

Na oboch profesiách - tak sudcu, ako i advokáta - sa mi páči relatívna nezávislosť rozhodovania, ktorá je limitovaná len právnym poriadkom, etikou, zmyslom pre zodpovednosť a spravodlivosť, u advokáta potom navyše i záujmami klienta.

Z pohľadu porovnania oboch profesií považujem rolu sudcu za ešte o niečo náročnejšiu a spoločensky zodpovednejšiu, ktorá musí byť pre každého právnika nepochybne jednou z najväčších profesijných výziev.

Ako sudca by bolo mojím profesijným cieľom preniesť do súdneho stavu skúsenosti, ktoré mi moje doterajšie pôsobenie v rôznych právnických profesiách (interný právnik, advokát) dalo, najmä moje široké znalosti práva a právneho poriadku, skúsenosti s prácou s ľuďmi i svoje jazykové znalosti.

Mojím osobným cieľom by potom bola, okrem svedomitého prístupu k svojmu povolaniu, snaha o pozdvihnutie pozitívneho vedomia verejnosti voči sudcom a súdnemu stavu tak, aby sa povolanie sudcu tešilo dôvere a rešpektu zo strany spoločnosti, ktorú si, ako jedna z vrcholových pozícií v štáte, od svojich občanov nepochybne zaslúži.

Vážená výberová komisia, podrobnosti o svojej doterajšej odbornej praxi i mojej motivácii stať sa sudcom, Vám rada predstavím na ústnej časti výberového konania.

JUDr. Ivana Igazová

